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Κύριε Περιφερειάρχη 

Εδώ και αρκετό καιρό το εκπαιδευτικό κίνημα στην Κεφαλονιά και την Ιθάκη είχε 
προειδοποιήσει πως υπάρχει σχεδιασμός από το Υπουργείο Παιδείας για διαμόρφωση 
πλασματικών πλεονασμάτων και προώθηση περικοπών τμημάτων. Προειδοποιούσε, 
επίσης, ότι αυτός ο σχεδιασμός ειδικά στο σεισμόπληκτο Νομό της Κεφαλονιάς, θα 
επιχειρηθεί να γίνει με την βασική επιχειρηματολογία της κυβέρνησης περί δήθεν 
επιστροφής στην «κανονικότητα». Η Κεφαλονιά κατονομάζεται ως «προνομιούχα»!!! 

Το ίδιο το Υπουργείο Παιδείας, πρόσφατα, επιβεβαίωσε αυτές τις ανησυχίες όταν με 
εγκύκλιό του απαίτησε από τους Διευθυντές Σχολείων, να προσδιορίσουν τα οργανικά κενά 
και πλεονάσματα της επόμενης σχολικής χρονιάς, απαιτώντας την αναγωγή ολιγομελών 
υπαρχόντων τμημάτων στους 27 - 30 μαθητές (!!!). Επισημαίνει ακόμη το ενδεχόμενο 
διοικητικών κυρώσεων, σε περίπτωση μη συμμόρφωσης με την εγκύκλιο και την 
αντιεκπαιδευτική νομοθεσία.  

Έτσι, χωρίς να υπεισέρχεται καμία συνδικαλιστική ή γενικότερα παιδαγωγική 
εκτίμηση των δεδομένων καθώς και τα τσακισμένα σχολεία στα «προκάτ», οι τσακισμένοι 
δρόμοι και οι δημόσιες υποδομές, επιχειρείται από την κυβέρνηση, με χειρουργικό τρόπο, 
να παρουσιαστούν πλασματικά διογκωμένα πλεονάσματα όπως πέρυσι ακόμη και στο 
σεισμόπληκτο νομό της Κεφαλονιάς, που σε συνδυασμό με τις αντιεκπαιδευτικές 
αναδιαρθρώσεις και την αξιολόγηση δομών στο εκπαιδευτικό σύστημα, θα έχουν ως 
συνέπεια καρατόμηση τμημάτων, ιδιαίτερα σε ΕΠΑΛ και ομάδες προσανατολισμού, καθώς 
και νέο κόφτη στις προσλήψεις αναπληρωτών. Αυτές οι εξελίξεις θα χτυπήσουν άμεσα τα 
μορφωτικά δικαιώματα μαθητών και τις εργασιακές σχέσεις εκπαιδευτικών. 

Με βάση τα παραπάνω ερωτάσθε ποιες ενέργειες θα κάνετε ώστε: 

1. Το Υπουργείο Παιδείας να αποτυπώνει τα κενά με βάση τις πραγματικές ανάγκες των 
σχολείων (πχ 20 το πολύ μαθητές ανά τμήμα)  

2. Να μην περικοπεί κανένα τμήμα, ομάδα προσανατολισμού ή ειδικότητα σε κανένα 
σχολείο στο σεισμόπληκτο νομό αλλά και σε όλη την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. 

3. Να στελεχωθούν όλα τα σχολεία και μια σειρά σχετικές κρατικές δομές (πχ ενισχυτική 
και πρόσθετη διδασκαλία, ειδική αγωγή – ΚΕΔΔΥ κλπ), από την αρχή της νέας 
σχολικής χρονιάς, με όλο το απαραίτητο προσωπικό με μαζικές μόνιμες προσλήψεις. 
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